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           Рахункова палата України 

 

Про надання інформації 

 

 

Міністерство фінансів України як головний розпорядник бюджетних 

коштів за КВК 350 «Міністерство фінансів України» відповідно до листа 

Рахункової палати від 04.01.2021 № 16-2 надає копію наказу Міністерства 

фінансів України від 05.10.2020 № 604 «Про затвердження Плану заходів 

Міністерства фінансів України щодо врахування рекомендацій Рахункової 

палати», Плану заходів щодо врахування рекомендацій Рахункової палати за 

результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 

виділених Державній казначейській службі України на керівництво та 

управління у сфері казначейського обслуговування, та інформацію про його 

виконання (далі - План заходів). 

Водночас та у зв’язку зі значною кількістю пропозицій, які надійшли від 

центральних органів виконавчої влади та заінтересованих сторін, зокрема, щодо 

пункту 2 Плану заходів, проекти Стратегії реформування системи управління 

державними фінансами та Плану заходів з її виконання потребують проведення 

додаткових консультацій з усіма учасниками.  

Тому схвалення Стратегії реформування системи управління державними 

фінансами та Плану заходів очікується протягом I кварталу 2021 року. 

 

Додаток: на 33 арк. в 1 прим. 

 

 

Державний секретар                   Дмитро САМОНЕНКО 
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     Міністерство фінансів України 

 
 

 

 

 

Щодо виконання плану заходів  

 

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 

розглянула лист Міністерства фінансів України від 15.10.2020  

№ 16010-09-5/31741 (вх. № 05-60662 від 16.10.2020) та План заходів 

Міністерства фінансів України щодо врахування рекомендацій Рахункової 

палати за результатами аудиту ефективності використання коштів 

державного бюджету, виділених Державній казначейській службі України на 

керівництво та управління у сфері казначейського обслуговування, 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 05.10.2020 № 604 

(далі – План заходів), та в межах компетенції повідомляє.  

Щодо пункту 4 Плану заходів «Провести аналіз організаційної 

структури органів Казначейства з метою покращення ефективності та 

дотримання режиму економії використання бюджетних коштів». 

Термін виконання 01.01.2021: 

Казначейством було розроблено та направлено листом від 16.10.2020   

№ 4-05-05/18381 на погодження до Міністерства фінансів України проєкт 

постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування 

органів Державної казначейської служби», яким передбачено реорганізацію 

територіальних органів Казначейства шляхом приєднання. 

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 23.11.2020            

№ 1147, якою передбачено реорганізувати деякі територіальні органи 

Казначейства шляхом приєднання до окремих територіальних органів 

Казначейства. 

Щодо пункту 5 Плану заходів «Забезпечити організацію та 

здійснення внутрішнього контролю». Термін виконання постійно: 

Казначейством з метою виконання Основних засад здійснення 

внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1062, та 

Положення про систему внутрішнього контролю в Казначействі, 

затвердженого наказом Казначейства від 26.09.2019 № 283, забезпечується 
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організація та здійснення внутрішнього контролю шляхом проведення ряду 

заходів:  

- збирання та узагальнення інформації про ідентифікацію та оцінку 

ризиків, заходів контролю, спрямованих на запобігання та зменшення 

ризиків з «середнім» та «високим» рівнем впливу, яка надається 

самостійними структурними підрозділами Казначейства та головними 

управліннями Казначейства; 

- опрацювання робочою групою систематизованої інформації, на 

підставі якої формується Звіт про стан організації та здійснення 

внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю. 

        За результатами зазначених заходів Казначейством формується Звіт про 

стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів 

внутрішнього контролю за відповідний рік за формою, затвердженою 

наказом Міністерства фінансів України від 19.04.2019 № 160, та 

направляється Міністерству фінансів України у визначені строки. 

Щодо пункту 6 Плану заходів «Розглянути питання необхідності 

створення комплексної системи захисту інформації програмного 

забезпечення «ІОС Казначейство» відповідно до вимог Закону України від 

05.07.1994 № 80 «Про захист інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах». Термін виконання 01.01.2021: 

         Казначейством отримано Атестат відповідності комплексної системи 

захисту інформації інформаційно-телекомунікаційної системи Казначейства 

у цілому, зареєстрований в Адміністрації Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України 17.12.2020 за № 22323. 

Щодо пункту 7 Плану заходів «Припинити використання 

програмного забезпечення «Парус-Бюджет»». Термін виконання 

01.11.2020: 

          Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 24.06.2016   

№ 474-р «Деякі питання реформування державного управління України» та 

від 01.12.2017 № 844-р «Про схвалення Концепції впровадження 

інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних 

органах та затвердження плану заходів щодо її реалізації», Указу Президента 

України від 08.11.2019 № 837/2019 «Про невідкладні заходи з проведення 

реформ та зміцнення держави», а також Грантової угоди № TF0A5324 між 

Світовим банком та Урядом України, Національним агентством України з 

питань державної служби (далі – НАДС) впроваджується Інформаційна 

система управління людськими ресурсами та нарахування заробітної плати 

(далі – Інформаційна система НАДС).  

Казначейство приймає участь у впроваджені Інформаційної системи. 

При цьому на сьогодні не визначено подальші умови співпраці та не 

регламентовано відносини щодо впровадження, налаштування та введення в 

промислову експлуатацію цієї системи. 

          Cтосовно програмного забезпечення до фінансового планування та 

бухгалтерського обліку повідомляємо, що 11.12.2020 року визначено 

переможця після проведення відкритих торгів процедури закупівлі 
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«48440000-4 - Пакети програмного забезпечення для фінансового аналізу та 

бухгалтерського обліку (Послуги з постачання та впровадження програмного 

забезпечення для фінансового планування та бухгалтерського обліку 

Казначейства)» ТОВ «СОФТ ПРОДАКШН» (код за ЄДРПОУ – 39602713).  

          Проте, 18.12.2020 в електронній системі закупівель опублікована 

скарга одного із учасників (ТОВ «ІНТЕЛЕКТ СЕРВІС») щодо скасування 

рішення тендерного комітету про визначення переможця, яка буде 

розглядатись в Антимонопольному комітеті України у строки, визначені 

законодавством України. Отже, процедура закупівлі не завершена 

(призупинена), про прийняте рішення Антимонопольним комітетом буде 

повідомлено додатково.       

Враховуюче викладене, наголошуємо що остаточно припинити 

використання програмного забезпечення «Парус-Бюджет» буде можливо 

після введення в промислову експлуатацію програмного забезпечення для 

фінансового планування та бухгалтерського обліку, та Інформаційної       

системи НАДС. 

 

 

 

Голова                       Тетяна СЛЮЗ 
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